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до
СТОЛИЧНИЯ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДОКЛАД 
от 

д-р Антон Койчев, д.м. - председател на „Постоянната комисия по здравеопазване 
и социална политика” към Столичен общински съвет

Милка Христова - зам.-председател на „Постоянната комисия по здравеопазване 
и социална политика” към Столичен общински съвет

Д-р Веселин Милев - зам.-председател на „Постоянната комисия по 
здравеопазване и социална политика” към Столичен общински съвет

Владимир Митов - член на „Постоянната комисия по здравеопазване и социална 
политика” към Столичен общински съвет

Дончо Барбалов - заместник-кмет направление „Финанси и здравеопазване” на 
Столична община

Относно: Подобряване на материално-техническата база на общински лечебни 

заведения, съгласно т. VII от Решение № 556 от 21.07.2022 г. на СОС.

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Започналата в началото на 2020 година световната пандемия на заболяването 

коронавирусна болест 2019 (COVID-19). причинявано от вируса SARS-CoV-2. постави в 

изключителни предизвикателства гражданите и дружествата функциониращи на 

територията на Столична община.

Първият доказан случай на болестта в България е от 8 март 2020 г. Към 18 август 

2022 г. има 1 230 822 потвърдени случая на коронавирусна болест 2019 във всички 28 

области на страната. Има регистрирани 37 517 смъртни случая и 1 174 996 оздравели.

Докладът се издава в 2 (два) екземпляра - един за класиране в УАСО и един за получателя, тъй като
съдържа оригинал на приложение.



Общинските лечебни заведения за болнична помощ се включиха активно в 

процеса по лечение и хоспитализация на пациенти с доказана коронавирусна болест. 

Много от същите извършиха цялостна реорганизация на дейността си, като закриха легла 

от определени специалности и разкриха същите за лечение на пациенти с COVID-19. 

Същото оказа изключителен полезен ефект върху здравето на хората, но доведе до 

влошаване на финансовото и материалното състояние на лечебните заведения.

С цел подпомагане в борбата с разпространяването на COVID-19 в столицата, по 

предложение на кмета на Столична община, на свое заседание Софийският оперативен 

щаб взе решение в общински диагностично-консултативни центрове да се извършват 

медико-диагностични дейности, подпомагащи обгцопрактикуващите лекари при 

диагностиката и лечението на пациенти е COVID в домашни условия. Активно участие 

в този процес взеха колективите общински диагностично-консултативни центрове.

Медицинските дейности, които се извършваха в изнесените ковид зони към 

лечебните заведения, включваха пробонабиране за бърз антигенен тест за COVID-19. 

пълна кръвна картина, рентгенография на бял дроб и сърце. Обхващаха се самонасочили 

се лица с проявена клинична симптоматика (кашлица, треска, затруднено дишане, 

внезапна поява на аносмия. агеузия или дисгеузия). лица с грипоподобни симптоми, 

насочени от обшопрактикуващ лекар, както и лица, транспортирани от екип на Център 

за спешна медицинска помощ и/или органите на МВР.

В тази обстановка, управителите бяха изправени пред необходимостта да 

осигуряват доставка на дефицитни, а понякога и липсващи продукти, необходими 

ежедневно за защита на служителите, с оглед постоянния контакт с пациенти, 

(дезинфектанти. маски, ръкавици, защитни облекла и др.).

Впоследствие от месец януари 2021 година, екипите на лечебните заведения, 

както за болнична, така и за извънболнична помощ се включиха в изпълнението на 

Националния план за ваксинация, като разкриха кабинети за ваксиниране на определени 

групи от населението, както и част от лечебните заведение предоставиха възможност за 

мобилни екипи, които да извършват имунизация на терен (училища, детски градини, 

домове за социални услуги и др.).

От месец май 2021 г. лечебните заведения разкриха пунктове за приоритетно 

доставяне на ваксини срещу COVID-19 на общо практикуващите лекари, а от месец юни 

екипите на общинските лечебни заведения се включиха в процеса по ваксинация на 

населението на открити пространства (паркове, градини), както и в търговските центрове 

тип - МОЛ.

Докладът се издава а 2 (два) екземпляра - един за класиране в УАСО и един за получателя. тъй като
съдържа Оригинал на приложение.



През тези години от страна на Столична община бяха извършвани редица 

дейности по подпомагането на лечебните заведения, като:

- заемообразно финансиране за изплащане на възнаграждения на персонала в 

лечебните заведения. (ДКЦ V. XI. XII. XV, XVII. XXIV. XXX. МЦ IX, ДЦ II. VI);

- приемане и включване в програма на CO за за скринингово изследване с ..Бърз 

тест” за COVID-19 на служители на Столична община с повишен риск от заразяване 

поради естеството на работа и контакти на лицата с положителен резултат - ДКЦ XII. 

У ПМБАЛ Св. Йоан Кръстител - София ЕАД и Втора МБАЛ - София ЕАД:

- приемане и включване в програма на Столична община за „Скринингово 

изследване на COVID-19 /коронавирусна инфекция/, чрез антигенен тест на персонала в 

образователните институции - училища, на територията на Столична община”. През 

периода са сключени договори с лечебни заведения, извършени са множество антигенни 

тестове на образователни институции в десет общински лечебни заведения - ДКЦ.

- Столична община подпомага общинските лечебни заведения, като им 

предоставя предпазни средства (маски хирургични, маски тип FFP2. предпазни 

гащеризони, медицински ръкавици, дезинфектанти и др.).

- на лечебните заведения за болнична помощ допълнително са предоставени 

бутилки с кислород, както и апарати за подаване на въздух под налягане - около 60 000 

лева.

- със средства на Столична община са закупени мобилни рентгенови апарати на 

лечебни заведения за болнична помощ (апарат тип - Кугел) на УПМБАЛ. IV МБАЛ. V 

МБАЛ, 1 АГ (около 112 000 лева), както и допълнителни системи за дозиращо подаване 

на кислород в овлажнена газова смес при спонтанно дишане - II МБАЛ (30 000 лв. за два 

броя).

- в лечебните заведения с разкрити COV1D отделения - Столична община заплаща 

извършване на PCR тест или бърз Антигенен тест при пациенти с положителен 

серологичен тест, извършен в лечебното заведение или отрицателен серологичен тест, 

но изявена клинична картина, както и Периодично тестуване с PCR тест или бърз 

Антигенен тест на персонала, работещ в отделение за диагностика и лечение на пациенти 

с COVID-19 инфекция.

Допълнително през годините 2018-2022 от страна на Столична община са 

инвестирани средства за подобряване на материалната база и оборудването на общински 

ДКЦ. които са показали висока ефективност на съответните инвестиции, както следва:

Докладът се издава в 2 (два) екземпляра - един за класиране в У АСО и един за получателя, тъй като
съдържа оригинал на приложение.



- .Диагностично- консултативен център V - София" ЕООД - 106 000 лева с ДДС 

за ремонт и реконструкция на партерен етаж и подмяна на абонатна станция 

за топлоподаване в ci-радата на и изготвяне на технически паспорт;

- „Диагностично-консултативен център XI - София" ЕООД - 197 000 лева за 

ремонт на покрива и фасадата и 60 000 лева за закупуване на ехограф;

- ..Диагностично-консултативен център XII - София" ЕООД - 140 000 лева за 

закупуване и доставка на оборудване за физикална и рехабилитационна 

медицина. 93 000 лева за ремонт на покрива на База 2. както и 78 000 лева за 

закупуване на 2 /два/ броя ехографи.

„Диагностично-консултативен център XIV - София" ЕООД - 144 000 лева с 

ДДС за закупуване на оборудване за нуждите на сектор ..Физикална и 

рехабилитационна медицина и 27 000 лева с ДДС за доставка, монтаж и 

въвеждане в експлоатация на абонатна станция;

- ..Диагностично-консултативен център XV - София" ЕООД - 193 000 лева за 

закупуване, монтаж и въвеждане в експлоатация на нов рентгенов апарат и 60 

000 лева за закупуване на ехограф;

- „Диагностично-консултативен център XVI - София" ЕООД - 40 000 лева с 

ДДС за закупуване на ехограф:

„Диагностично-консултативен център XX - София" ЕООД - 40 000 лева с ДДС 

за ремонт на санитарни възли на лечебното заведение;

- „Диагностично-консултативен център XXIV - София" ЕООД - 98 000 лева за 

доставка и монтаж на дограма.

- „Медицински център 31 - Нови Искър" ЕООД - 147 000 лева за ремонт на 

покрива на сграда.

Извършвайки анализ на дейността на лечебните заведения, активно участващи в 

процеса по лечение и диагностика на COVID-I9. през последните години, както и 

отчитайки динамиката на медико-статистическите показатели (седмична, месечна и 

сезонна), удовлетвореността на пациентите от приложените диагностично-лечебни 

методи, броят преминали пациенти по нозологични единици, биостатистически и 

здравно-демографски данни и натовареността и ангажираност, се установи 

необходимост от подпомагане на лечебните заведения, като на същите бъде извършен 

конкретен ремонт или закупена нова съвременна медицинска апаратура.

Критериите за приоритизиране на нуждите за закупуване на медицинска 

апаратура, се базират на:

Докладът се издава в 2 (два) екземпляра - един за класиране в УАСО и един за получателя, тъй като
съдържа оригинал на приложение.



1. Медико-социална ефективност, включваща диагностична стойност на 

предлаганата за закупуване медицинска апаратура, степен на интегриране в цялостния 

лечебно-диагностичен процес, функционална и оперативна съвместимост с наличната 

апаратура и ресурсен потенциал, обезпечаване на качествена медицинска услуга, 

безопасност за пациентите и персонала:

2. Финансово-икономическа ефективност, включваща степен на интеграция 

в цялостната бизнес-програма на съответното лечебно заведение, както и възможности 

за бъдещо надграждане с цел разширяване на предоставяните медицински услуги и 

привличане на допълнителни приходи:

3. Обезпечаване на здравно-профилактичните програми на Столична 

община.

Критериите за приоритизиране на нуждите за извършване на Строително- 

монтажни работи, се базират на:

1. Неотложност на съответните СМР. като се включват съпътстващите 

дейности по въвеждане в експлоатация на съответната медицинска апаратура:

2. амортизация на сградния фонд, създаваща предпоставки и условия, 

застрашаващи здравето на пациентите и медицинските специалисти.

От страна на Столична община и ПКЗСП към СОС. ще бъде извършван последващ 

мониторинг по изпълнението на проектите и въвеждането на медицинската апаратура, 

тяхната обоснованост и приложение сред населението.

На база критериите са обсъдени и приети 5 /пет/ предложения на управители на 

общински лечебни заведения за извънболнична помощ и 6 /шест/ предложения на 

изпълнителни директори/управители на общински лечебни заведения за болнична 

помощ.

„Диагностично-консултативен център VIII - София“ ЕООД е общинско 

лечебно заведение - еднолично търговско дружество със 100 /сто/ процента общинско 

участие в капитала. Лечебното заведение се намира на територията на район ..Връбница", 

ж.к. „Обеля - 2". като осъществява специализирана извънболнична помощ, съгласно 

Закона за лечебните заведения. Дружеството се управлява от д-р Слави Славчсв. ..ДКЦ 

VIII - София“ ЕООД обслужва голям обем от гражданите на районите ..Надежда, и 

..Връбница“.

Приходите на лечебното заведение за 2021 г. са 2 197 000 лева, като за 2020 г.. 

същите възлизат в размер на 1 624 000 лева.

През 2021 година в лечебното заведение са извършени 38 444 амбулаторни 

прегледа (първични и вторични), срещу 35 490 през 2020 година.

Докладът се издава в 2 (два) екземпляра - един за класиране в У АСО и един за получателя, тъй като
съдържа оригинал на приложение.



Към 31.12.2021г. дружеството разполага с 67 души персонал.

Управителят на лечебното заведение през 2022 година закупи със собствени 

средства 1 (един) брой нов ехограф. на стойност до 35 000 лева с ДДС.

В мотивите си за закупуването на нов рентгенов апарат, управителят описва, че 

наличният е стар, закупен втора употреба през 2011 година, силно натоварен, предвид 

голямото количество извършени изследвания, като през 2020 година са направени 7274 

броя снимки, а през 2021 година 9 428 броя снимки (за 2021 година средно 37 снимки на 

ден).

Предоставени са от страна на ръководството на лечебното заведение 3 /три/ броя 

оферти - средна стойност 290 000 лева с ДДС.

„Диагностично-консултативен център XIII - София“ ЕООД е общинско 

лечебно заведение - еднолично търговско дружество със 100 /сто/ процента общинско 

участие в капитала. Лечебното заведение се намира на територията на район .Лозенец", 

ул. ..Димитър Хаджикоцев" №20. като осъществява специализирана извънболнична 

помощ, съгласно Закона за лечебните заведения. Дружеството се управлява от д-р Райна 

Божкова-Ганева. Лечебната дейност се осъществява в две бази - база 1 на ул. ..Димитър 

Хаджикоцев № 20 и база 2 ул. Бигла № 2.

През 2021 година в лечебното заведение са извършени 15 103 амбулаторни 

прегледа, срещу 12 552 през 2020 година. За 2020 г. са извършени 2 359 броя рентгенови 

изследвания, срещу 3 144 за 2021 г.

Към 31.12.2021 г. дружеството разполага с 42 души персонал.

Приходите на лечебното заведение за 2021 г. са 694 000 лева, като за 2020 г„ 

същите възлизат в размер на 495 000 лева, което представлява 22.8 % увеличение.

В мотивите си за закупуването на нов рентгенов апарат, от страна на управителят 

се дава сведение, че кабинетът по образна диагностика в лечебното заведение разполага 

с графичен ренгенов апарат - ТУР 800 произведен през 1970 година. По време на Ковид 

пандемията и сега във връзка с зачестилите респиреаторни инфекции има значително 

натоварване, често аварират плаките, затруднената извънгаранционна поддръжка, както 

факта за трудно намиране на резервни части. Това е наложило да се връщат пациенти, 

вкл. и деца болни с остри респираторни заболявалия, изискващи спешна образна 

диагностика, което затруднява своевременното медицинско заключение, а и от тука 

провеждане на адекватно лечение на нуждаещите се пациенти.

„Диагностично-консултативен център XVII - София“ ЕООД е общинско 

лечебно заведение - еднолично търговско дружество със 100 /сто/ процента общинско 

участие в капитала. Лечебното заведение се намира на територията на район ..Оборище". 

Докзадът се издава в 2 (два) екземпляра - един за класиране в У АСО и един за получателя, тъй като
съдържа оригинал па приложение.



бул. „Евлоги и Христо Георгиеви*’ № 118. като осъществява специализирана 

извънболнична помощ, съгласно Закона за лечебните заведения. Дружеството се 

управлява от д-р Константин Петров.

През 2021 година в лечебното заведение са извършени 39 868 амбулаторни 

прегледа, срещу 32 932 през 2020 година.

Към 31.12.2021 г. дружеството разполага с 64 души персонал. Приходите на 

лечебното заведение за 2021 г. са 2 985 000 лева.

В мотивите си за закупуването на нов рентгенов апарат, управителят описва, че 

съществуващият графичен ренгенов апарат - ТУР 800 произведен в бившата ГДР. 

Същият е монтиран в ДКЦ XVII през 1990 година. Моделът е спрян от производство, 

поради което техническата поддръжка е изключително затруднена. От възникване на 

пандемията от COVID-19 натоварването на апарата е изключително високо, което 

допълнително изчерпа резервите му. През 2020 година са направени 10 462 броя снимки, 

а през 2021 година 13 757 броя снимки (за 2021 година средно 55 снимки на ден). 

Допълнително е предоставен и констативен протокол с мнение за брак.

Предоставени са от страна на ръководството на лечебното заведение 3 /три/ броя 

оферти - средна стойност 290 000 лева с ДДС.

„Диагностично-консултативен център XXX - София“ ЕООД е общинско 

лечебно заведение - еднолично търговско дружество със 100 /сто/ процента общинско 

участие в капитала. Лечебното заведение се намира на територията на ж.к. ..Обеля 2“, ул. 

..Кривините*1, като осъществява специализирана извънболнична помощ, съгласно Закона 

за лечебните заведения. ДКЦ XXX обслужва широк кръг от населението, както живеещи 

на територията на района, така и части от населението на Костинброд и Годеч. 

Дружеството се управлява от д-р Цветан Недялков.

През 2021 година в лечебното заведение са извършени 11 848 амбулаторни 

прегледа, срещу 11 966 през 2020 година.

За 2020 г. са извършени 12 412 броя изследвания в клинична лаборатория, срещу 

17 055 за 2021 г. За 2020 г. са извършени 4 809 броя рентгенови изследвания, срещу 6 599 

за 2021 г.

Към Април 2022 г. персоналът на ДКЦ-то се състои от 32 човека по трудови и 

граждански договори.

Приходите на лечебното заведение за 2021 г. са 971 000 лева, като за 2020 г., 

същите възлизат в размер на 701 000 лева.

Ръководството на лечебното заведение, за периода 2019-2021г. е инвестирало 

около 120 хил. лева в. закупуване на нови медицински апарати за физиотерапия. 

Докладът се издава в 2 (два) екземпляра - един за класиране в У АСО и един за получателя, тъй като
съдържа оригинал на приложение.



лаборатория и специализираните кабинети .също така офис техника, оборудване и 

ремонтни дейности.

Управителят на ДКЦ XXX описва, че към настоящ момент лечебното заведение 

разполага с рентгенов апарат ТУР 800. модел от 1980 година, както и че същият е остарял 

и поради дългата си служба е силно амортизиран. Допълнително се описва и факта, че 

като всеки стар апарат консумацията на ел. енергия е значително по-голяма от 

консумацията на нов такъв. Управителят се аргументира, и че при подмяна на рентгена 

ще се спестява много електрическа енергия.

Качеството на образите не е задоволително за извършване на съвременна и 

качествена образна диагностика.

Допълнително се описва, че пациентопотока към образната диагностика може да 

се завиши с над 20 %.

Предоставени са от страна на ръководството на лечебното заведение 3 /три/ броя 

оферти - средна стойност 290 000 лева с ДДС.

От страна на инженер - експерт на дирекция ..Здравеопазване" на CO е изготвена 

унифицирана количествено - стойностна сметка за привеждане на помещенията, 

съгласно изискванията на АЯР и НЦРРЗ за въвеждане в експлоатация на рентгеновите 

системи, като същата възлиза в размер на 131 000 лева с ДДС за всеки отделен обект.

От така описаните мотиви на управителите на лечебни заведения за 

извънболнична помощ, и извършване на анализ на предложенията, може да се обобщи 

следното:

Медико-социалната ефективност е налице, като бъдат задоволени 

потребностите на населението с предлагането на по-качествена, бърза и 

дигитална диагностика на множество заболявания.

Финансово-икономическата ефективност се обуславя с намаляването на 

потреблението на ел. енергия, спестяването от закупуването на резервни 

части, скъпи консумативи и техническа поддръжка и повишаването на 

количеството изследвания.

Обновяване на изключително стари рентгенови апарати, произведени през 70- 

те и 80-те години, с невъзможност от обслужване.

„Диагностично-консултативен център XXII - София“ ЕООД е общинско 

лечебно заведение - еднолично търговско дружество със 100 /сто/ процента общинско 

участие в капитала. Лечебното заведение се намира на територията на район ..Слатина", 

ул. "Николай Коперник" № 9. като осъществява специализирана извънболнична помощ, 

съгласно Закона за лечебните заведения. Дружеството се управлява от д-р Лили Иванова.

Докладът се издава в 2 (два) екземпляра - един за класиране в У АСО и един за получателя, тъй като
съдържа оригинал на приложение.



През 2021 година в лечебното заведение са извършени 73 021 амбулаторни 

прегледа, срещу 64 922 през 2020 година (В COVID зоната на лечебното заведение са 

извършени 1 990 бързи антигенни теста).

Приходите на лечебното заведение за 2021 г. са 2 516 000 лева, като за 2020 г. 

същите възлизат в размер на 1 978 000 лева.

През последните две години от страна на управителя на лечебното заведение са 

закупени със собствени средства 1 (един) брой нов автоматичен биохимичен анализатор, 

на стойност до 31 000 лева с ДДС. 1 (един) брой нов биомикроскоп. на стойност до 15 

000 лева с ДДС. 1 (един) брой нов ехокардиограф. на стойност до 32 000 лева с ДДС и ч 

брой фотоволтаична система в сградата на лечебното заведение - база Коперник, на 

стойност до 70 000 лева с ДДС.

Управителят на ..Диагностично-консултативен център XXII - София" ЕООД, 

предлага да бъде обновена медицинската апаратура за отделението по физикална и 

рехабилитационна медицина, със следните аргументи:

Цитира се. че с годините техниката остарява, навлизат нови технологии и 

ръководството има желание да са конкурентни на пазара за медицински услуги, като е 

необходимо своевременно подменяне и допълване на наличната апаратура.

Отделението по физикална и рехабилитационна медицина е печелившо звено в 

..ДКЦ XXII - София" ЕООД. Средномесечната заработка на звеното от началото на 2022 

г. е около 23 000 лева. Апаратурата, която е налична, е частично обновена през 

последните 5 години, но за да са актуални на пазара на услуги и за да предложим нови 

дейности, са ни необходими следните апарати:

Високомощен магнит за импулсна индуктивна терапия за лечение на остри 

и хронични болки на опорно-двигателния апарат и нервната система, за мобилизация на 

стави, за стимулация и релаксация на мускулите, заздравяване на фрактури.

Апарат за текар-терапия с високочестотен ток с генериране на ендогенна 

топлина за успокояване на болката, отпускане на мускулите, подобряване на 

кръвообращението, регенериране на тъканите.

Апарат за шокуейв-терапия с механична ударна вълна за рестартиране на 

регенсративни промени в болкови зони в опорно-двигателния апарат и при неврологични 

състояния. Състои се в доставяне на високо количество енергия до болезнени точки. Най- 

чести хронични заболявалия, при които се прилага, са болезнено рамо, синдром на 

карпалиия канал, калциране на раменна става, тенис лакът.

Докладът се издава в 2 (два) екземпляра - един за класиране в У АСО и един за получателя, тъй като
съдържа оригинал на приложение.



Апарат за криотерапия с филтриран стаен въздух (няма консуматив от 

течен азот) за противовъзпалителен, аналгетичен и антиоксидантен ефект след травми, 

счупвания и натоварване на опорно-двигателния апарат.

Апарат за ултразвукова терапия за болкоуспокояване. 

противовъзпалителен ефект и вкарване на лекарствено вещество в дълбочина на 

тъканите.

Исканите средства възлизат в размер на 125 000 лева с ДДС, като за ориентир са 

предоставени 2 /два/ броя оферти.

Специализирана болница за активно лечение на онкологични заболяваиия 

„Проф. д-р Марин Мушмов“ ЕООД - гр. София е общинско лечебно заведение - 

еднолично търговско дружество със 100 (сто) процента общинско участие в капитала. 

Лечебното заведение се намира на територията на район „Младост’1, ж.к. ..Младост-1". 

бул. „Андрей Сахаров’1 № 22 като има предмет на дейност: активно издирване, 

диагностика и лечение на лица с онкологични заболяваиия: периодично наблюдение, 

консултации и проследяване на болните с онкологични заболяваиия й преканцерози: 

регистрация и диспансеризация на болни с онкологични заболяваиия и преканцерози и 

др. Дружеството се управлява от д-р Борислав Димитров.

Към 31.12.2021 г. лечебното заведение е реализирало приходи от обичайната си 

дейност в размер на 20 249 814 лева, а разходите на дружеството възлизат в размер на 20 

225 694 лева. Числеността на персонала към същата дата е 169 броя.

През лечебното заведение за периода са преминали 6 569 пациенти.

Към 30.06.2022 г. лечебното заведение е реализирало приходи от обичайната си 

дейност в размер на 9 700 247 лева, а разходите на дружеството възлизат в размер на 9 

642 301 лева. Числеността на персонала към същата дата е 169 броя.

През лечебното заведение за периода са преминали 2 929 пациенти.

През последните години лечебното заведение закупи със собствени средства - 1 

(един) брой нова гъвкава модулна система за анализ на биохимични, електролитни и 

имунологични изследвания за нуждите на Отделението по Клинична лаборатория към 

лечебното заведение, на стойност около 190 000 лева с ДДС и 1 (един) брой нов 

активиметър. със закрит радиоактивен референтен източник на Cs - 137 и транспортна 

кутия за спринцовки от неръждаема стомана с оловен еквивалент за нуждите на 

радиоактивния блок на Отделението по нуклеарна медицина към лечебното заведение, 

на стойност около 30 000 лева без ДДС.

Управителят на „Специализирана болница за активно лечение на онкологични 

заболяваиия ..Проф. д-р Марин Мушмов" ЕООД - д-р Борислав Димитров, в изпълнение 

Докладът се издава в 2 (два) екземпляра - един за класиране в УАСО и един за получателя, тъй като
съдържа оригинал на приложение.



на своята бизнес програма е предприел действия за закупуване и монтаж на апарат за 

магнитно-резонансна томография. През месец юни тази година на вниманието на ПК по 

Здравеопазване и социална политика към СОС, бе представена ..Програма за 

инвестиционните намерения на СБАЛОЗ ,. Проф. Д-р Марин Мушмов" ЕООД до 2023г".. 

включваща закупуване, монтаж и пускане в експлоатация на нов ЯМР 1.5 Т.

Магнитно - резонансното изследване е един от основните и най - надежни 

образни методи в онкологията наложил се като ,, златен стандарт" в диагностиката на 

органи и тьканни структури - главен мозък и нервна система, костен скелет, вътрешни 

паренхимни органи и простата, млечни жлези и др. В същото време той е безвреден за 

пациента.

Вече повече от една година СБАЛОЗ работи успешно в колаборация със СБАЛО 

ЕАД по КП№ 241.5 „ Диагностични процедури за стадиране и оценка на терапевтичния 

отговор при пациенти със злокачествени солидни тумори с МРТ при лица над 18г.“, 

използвайки материалната база на другата болница и отчислявайки за това част от 

постъпленията. Ръководството на лечебното заведение, счита че е уместно и може да 

извършва тази дейност самостоятелно при наличие на МРТ апаратура, още повече, че от 

01.05. т.г. цената на тази КП е повишена от 694 лв. на 872 лв.. което ще гарантира добри 

приходи за болницата. Необходимите средства за закупуване на апаратурата ще бъдат за 

сметка на собствени такива на лечебното заведение, като цената на техниката ще бъде 

уточнена след окончателните пазарни проучвания

Отделно от това, обаче е необходимо и извършване на съответните СМР за 

преустройство на помещенията при монтаж на апаратурата, както и прилежащите части 

- коридор, тоалетни, покривно пространство (Блок Г).

От страна на инженер - експерт на дирекция ..Здравеопазване" на CO е изготвена 

количествено - стойностна сметка за привеждане на помещенията, съгласно 

нормативните изисквания за въвеждане в експлоатация, както и за извършване на 

ремонтни дейности в целия Блок Г. където ще бъде разположен апарата, като същата 

възлиза в размер на 480 000 лева с ДДС.

Университетска първа многопрофилна болница за активно лечение - София 

„Св. Йоан Кръстител“ ЕАД е общинско лечебно заведение - еднолично акционерно 

дружество със 100 (сто) процента общинско участие в капитала. Лечебното заведение се 

намира на територията на район ,.Средец", бул. „Патриарх Евтимий" № 37, като 

осъществява специализирана болнична помощ съгласно Закона за лечебните заведения. 

Изпълнителен директор на дружеството е проф. д-р Цветомир Димитров, дмн.

Докладът се издава в 2 (два) екземпляра - един за класиране в У.4СО и един за получателя, тъй като
съдържа оригинал на приложение.



Към 31.12.2021 г. лечебното заведение е реализирало приходи от обичайната си 

дейност в размер на 18 923 191 лева, а разходите на дружеството възлизат в размер на 

17 891 294 лева. Числеността на персонала към същата дата е 561 броя.

През лечебното заведение за периода са преминали 10 080 пациенти.

Към 30.06.2022 г. лечебното заведение е реализирало приходи от обичайната си 

дейност в размер на 8 196 256 лева, а разходите на дружеството възлизат в размер на 8 

193 526 лева. Числеността на персонала към същата дата е 561 броя.

През лечебното заведение за периода са преминали 5 715 пациенти.

В лечебното заведение със собствени средства е закупена и монтирана нова 

медицинска апаратура - „Комплексна система за ендоскопска ретроградна 

холангиопанкреатография”. с която се извършва при редица заболявания на жлъчните 

пътища, жлъчния мехур и панкриаса - около 500 000 лева, последно поколение 

компютърен томограф (скенер) за извършване на най-качествена диагностика, 

понижаване на времетраенето на изследванията, намаляване на дозата на облъчване на 

пациентите, повишаване на качеството на изследванията и на икономическата 

ефективност - около 750 000 лева. 1 (един) брой мобилна система за рентгенографски 

изследвания за нуждите на лечебното заведение, на стойност до 35 880 лева с ДДС. 1 

(един) брой нов ехограф за нуждите на лечебното заведение, на стойност до 29 600 лева 

без ДДС и дискови масиви, аксесоари и софтуер на системата за съхранение и обработка 

на образите в „Отделение по образна диагностика" към лечебното заведение, на стойност 

до 30 000 (тридесет хиляди) лева с ДДС.

Изпълнителният директор на „Университетска първа многопрофилна болница за 

активно лечение „Св. Йоан Кръстител” - София” ЕАД - проф. д-р Цветомир Димитров, 

дмн подава молба за целево субсидиране на няколко дейности:

Закупуване на роботизиран апарат за UV дезинфекция.

Аппаратът предпазва както пациентите така и персонала на лечебното заведение 

от всякакви инфекции и патогени, вкл. COV1D-19. Допълнително се описва, че 

дезинфекция се извършва и срещу нозокоминални инфекции и предоставят високо ниво 

защита от вътреболнични инфекции.

По своите характеристика същият може да бъде предоставан и на други лечебни 

заведения за временно ползване.

От страна на лечебното заведение е предоставена оферта и техническа 

спецификация за закупуването на един робот, възлизаща в размер на 125 000 лева без 

ДДС или 150 000 лева с ДДС.

- Строителни дейности в отделение по „Гастроентерология”.

Докладът се издава в 2 (два) екземпляра - един за класиране в УАСО и един за получателя, тъй като
съдържа оригинал на приложение.



Отделението по гастроентерология осигурява диагностика и стационарно лечение 

на равнище за стандартите за добра медицинска помощ в областта на гастроентерология.

В отделението работят специалисти с дългогодишен опит в диагностиката и 

лечението на болести на хранопровода, болести на стомаха и дванадесетопръстника, 

болести на тънките и дебелите черва, болести на черния дроб, болести на жлъчния мехур 

и жлъчните пътища и болести на панкреаса.

Отделението има четири специализирани диагностични кабинета, оборудвани със 

съвременна ендоскопска апаратура, включваща видеофиброгастроскоп. 

видеофибродуоденоскоп. видеофиброколоноскоп. както и кабинет по горна ендоскопия. 

кабинет по долна ендоскопия, ректоманоскопия с биопсия.

В отделението не е извършван основен ремонт повече от 20 години.

За изпълнение на дейностите е изготвена количествено - стойностна сметка от 

инженер - експерт на дирекция ..Здравеопазване" на CO. която възлиза в размер на 700 

000 лева с ДДС.

Втора многопрофилна болница за активно лечение-София“ ЕАД е общинско 

лечебно заведение - еднолично акционерно дружество със 100 (сто) процента общинско 

участие в капитала. Лечебното заведение се намира на територията на район „Сердика", 

бул. ..Христо Ботев" № 110, като осъществява специализирана болнична помощ съгласно 

Закона за лечебните заведения. Изпълнителен директор на дружеството е доц. д-р 

Стефан Узунов.

Към 31.12.2021 г. лечебното заведение е реализирало приходи от обичайната си 

дейност в размер на 11 768 472 лева, а разходите на дружеството възлизат в размер на 11 

278 794 лева. Числеността на персонала към същата дата е 475 броя.

През лечебното заведение за периода са преминали 5 072 пациенти.

Към 30.06.2022г. лечебното заведение е реализирало приходи от обичайната си 

дейност в размер на 5 132 831 лева, а разходите на дружеството възлизат в размер на 5 

244 777 лева. Числеността на персонала към същата дата е 475 броя.

През лечебното заведение за периода са преминали 3 808 пациенти.

Изпълнителният директор на „Втора многопрофилна болница за активно лечение 

- София” ЕАД - доц. д-р Стефан Узунов подава молба за целево субсидиране на няколко 

дейности:

Закупуване на нов компютърен томограф.

Описва се. че при осъществяване на диагностично-лечебната си дейност 

лечебното заведение, ползва компютърен томограф модел “PICKER PQ 200S" - 

моносрезов от 2005 г„ втора употреба - производство 1995 г., който не отговаря напълно 

Докладът се издава в 2 (два) екземпляра - един за класиране в У.4СО и един за получателя, тъй като
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на условията на Наредба №9/13.07.2018 г. за утвърждаване на медицински стандарт 

..Образна диагностика". Компютърния томограф е остарял и финансовите разходи за 

поддръжка и ремонт постоянно се увеличават. С придобиването на нов КАТ - 64 срезов 

ше се подобри диагностично лечебната дейност на лечебното заведение. Благодарение 

на високо-разделителните способности на 64 срезов компютърен томограф. ще се спести 

извършването на някои високоспециатизирани дейности, травмиращи пациента. Новите 

компютърни томографи са с ниско лозово натоварване, което е допълнителна грижа за 

пациента. Ще се подобри качеството на работа и точността на поставената диагноза и ще 

се привлечах повече пациенти от различните специалности - кардиология, пневмология 

и фгизиатрия. гастроентерология. нервни болести.

Допълнително е предоставена финансово-икономическа обосновка, за наличието 

на 64 срезов компютърен томограф ще даде отражение върху повишаване на 

едногодишните обеми дейност и върху финансово-икономическите показатели на 

лечебното заведение, както следва:

• СТ аигео/виртуална мозъчна ангеография с дигитална субтракционна 

ангеография- КП 17.1 „Инвазивна диагностика при сърдечно - съдови заболявания при 

лица над 18г.” - 50 изследвания - 21 500 лева;

• Пулмоангиография - КП 36 ..Диагностика и лечение на БТЕ без 

фибринолитик при лица над 18г.” и КП 37 ..Диагностика и лечение на БТЕ с 

фибринолитик при лица над 18г." - 30 изследвания годишно - 17 340 лева:

• Периферно-съдова ангеография - КП 17.1 ..Инвазивна диагностика при 

сърдечно - съдови заболявания при лица над 18г." - 30 изследвания - 19 500 лева;

• Виртуална коронарография - КП 17.1 „Инвазивна диагностика при 

сърдечно - съдови заболявания при лица над 18 г." - 25 изследвания -18 750 лева;

• Виртуална аортография - КП 17.1 „Инвазивна диагностика при сърдечно - 

съдови заболявания при лица над 18г.” - 40 изследвания - 22 000 лева

• СТ ентерография за пациенти по КП70.1 ..Диагностика и лечение на болест 

на Крон и улцерозен колит при лица над 18г.“ и КП 71.1 ..Диагностика и лечение на 

заболявания на тънкото и дебелото черво при лица над 18 г. - 50 изследвания 21 000 лева

• С функция за прецезиране на хепатобилиарна патология за пациенти по КП 

74.1 ..Диагностика и лечение на заболявания хепатобилиардната система, панкреаса и 

перитонеума над 18 г.” и КП 75.1 ..Диагностика и лечение на декомпенсирани 

чернодробни заболявания за лица над 18 г.”- 60 броя - 11 490 лева

• С функция Ангио-КАТ с оглед иехемична патология при пациенти 

лекувани по КП 17.1 „Инвазивна диагностика при сърдечно - съдови заболявания при 

Докладът се издава в 2 (два) екземпляра - един за класиране в УАСО и един за получателя, тъй като
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лица над 18 г.”, КП 73.1 „Високоспециализирани интервеиционални процедури при 

заболявания на хепатобилиардната система, панкреаса и перитонеума над 18 г.”. КП 74.1 

..Диагностика и лечение на заболявания хепатобилиардната система, панкреаса и 

перитонеума над 18 г." - 35 броя - 11 980 лева.

Съгласно приложени 2 /две/ оферти за осредняване на прогнозната стойност, 

същата възлиза в размер на 1 100 000 лева с ДДС.

- Извършване на основен ремонт на западната фасада.

Описва се. че западната фасада на ..Втора МБАЛ-София" ЕАД - централен вход 

към бул. ..Христо Ботев" е в незадоволително състояние - напукана и с падаща мазилка, 

застрашаваща живота и здравето, както на пациентите, така и на персонала. За 

изпълнение на СМР дейностите е изготвена количествено - стойностна сметка от 

инженер - експерт на дирекция ..Здравеопазване” на CO. която възлиза в размер на 110 

000 лева с ДДС

„Многопрофилна болница за активно лечение „Княгиня Клемеитина“- 

София“ ЕАД е общинско лечебно заведение - еднолично акционерно дружество със 100 

/сто/ процента общинско участие в капитала. Лечебното заведение се намира на 

територията на район ..Сердика", бул. „Ген. Н. Столетов" № 67А, като осъществява 

специализирана болнична помощ, съгласно Закона за лечебните заведения. 

Изпълнителен директор на дружеството е д-р Борил Петров.

Към 31.12.2021 г. лечебното заведение е реализирало приходи от обичайната си 

дейност в размер на 20 894 270 лева, а разходите на дружеството възлизат в размер на 19 

435 908 лева. Числеността на персонала към същата дата е 850 броя.

През лечебното заведение за периода са преминали 9 752 пациенти.

Към 30.06.2022 г. лечебното заведение е реализирало приходи от обичайната си 

дейност в размер на 8 926 481 лева, а разходите на дружеството възлизат в размер на 8 

908 863 лева. Числеността на персонала към същата дата е 850 броя.

През лечебното заведение за периода са преминали 5 460 пациенти.

Изпълнителният директор на ..Многопрофилна болница за активно лечение 

„Княгиня Клементина1- София" ЕАД - д-р Борил Петров подава молба за финансиране 

със средства на Столична община за:

Закупуване на нова видео-бронхоскопска система за отделението по 

..Пулмология и фтизиатрия".

Като мотив ръководството на лечебното заведение описва, че за отделението по 

..Пулмология и фтизиатрия" е най-печелившото, като през същото преминават около 2 

206 пациента на годишна база. Наличната видео-бронхоскопска система е закупена през 

Докладът се издава в 2 (два) екземпляра - един за класиране в УАСО и един за получателя, тъй като
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2010 година и от тогава е единствена и посреща всички диагностични и терапевтични 

бронхоскопски изследвания. Същата е износена, засегнати са важни оптични, механични 

и електронни модули. Описва се също, че апаратът е изчерпил своя работен ресурс.

Съгласно приложени 3 /три/ оферти за осредняване на прогнозната стойност, 

същата възлиза в размер на около 115 000 лева с ДДС.

Подмяна/ре.монт на пожароизвестителната система на лечебното заведение.

През 2004 година е монтирана пожароизвестителна система, която е 

функционирала изправно до 10.04.2017 г. От дружеството, извършващо поддръжка е 

установено, че същата е повредена и е много стар модел. През месец февруари 2022 

година е извършена поредна проверка от РСПБЗН за наличието на пожароизвестителна 

система, като е установен, че лечебното заведение не разполага с работеща такава. 

РСПБЗН е връчило акт, като към настоящ момент се очаква връчване на наказателно 

постановление на лечебното заведение.

Поставен е нов срок за монтаж на нова система със срок юли месец 2022 г.. който 

също е изтекъл.

За изпълнение на дейностите е изготвена количествено - стойностна сметка от 

инженер - експерт на дирекция ..Здравеопазване” на CO. която възлиза в размер на 250 

000 лева с ДДС.

„Първа специализирана акушеро-гинекологична болница за активно 

лечение - „Света София“ ЕАД е общинско лечебно заведение - еднолично акционерно 

дружество със 100 /сто/ процента общинско участие в капитала. Лечебното заведение се 

намира на територията на район „Красна поляна", ул. „Михалаки Ташев“ № 2. като 

осъществява специализирана акушеро-гинекологична болнична помош. съгласно Закона 

за лечебните заведения. Изпълнителен директор на дружеството е д-р Гергана Коларова.

Към 31.12.2021 г. лечебното заведение е реализирало приходи от обичайната си 

дейност в размер на 11 507 841 лева, а разходите на дружеството възлизат в размер на 11 

507 478 лева. Числеността на персонала към същата дата е 354 броя.

През лечебното заведение за периода са преминали 8 016 пациенти.

Към 30.06.2022 г. лечебното заведение е реализирало приходи от обичайната си 

дейност в размер на 5 902 221 лева, а разходите на дружеството възлизат в размер на 5 

797 151 лева. Числеността на персонала към същата дата е 354 броя.

През лечебното заведение за периода са преминали 366 пациенти.

В непосредствена близост до ПСАГБАЛ ,.Св. София“ се намира друго лечебно 

заведение със същият профил на дейност, което го поставя в изключително конкурентна 

среда.

Докладът се издава в 2 (два) екземпляра - един за класиране в УАСО и един за получателя, тъй като
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Изпълнителният директор на Първа специализирана акушеро-гинекологична 

болница за активно лечение - „Света София" ЕАД - д-р Гергана Коларова подава молба 

за финансиране със средства на Столична община за извършване на строителни дейности 

в „Родилно отделение" на лечебното заведение.

Ръководството на лечебното заведение описва, че в същото не е извършван ремонт 

повече от 15 /петнадесет/ години. Същото създава престоя на пациентите 

неблагоприятен, като в условията на неравна конкуренция лечебното заведение търпи 

загуби. През последните години бе основно ремонтирано ВИП отделението, но предвид 

спецификата на работата и потребителите на услугите би било целесъобразно да се 

подобрят условията и на пациентите, които не избират ползването на ВИП услуги. 

Молбата на д-р Коларова е разглеждана многократно от ПКЗСП и от Столична община 

още от 2021 година, но към настоящ момент не е било възможно да се осигури 

финансиране.

За изпълнение на дейностите е изготвена количествено - стойностна сметка от 

инженер - експерт на дирекция „Здравеопазване" на CO. която възлиза в размер на 544 

000 лева с ДДС.

Втора специализирана акушеро-гинекологична болница за активно лечение 

- „Шейново“ ЕАД е общинско лечебно заведение - еднолично акционерно дружество 

със 100 /сто/ процента общинско участие в капитала. Лечебното заведение се намира на 

територията на район „Средец", ул. ..Шейново" № 19. като осъществява специализирана 

акушеро-гинекологична болнична помощ, съгласно Закона за лечебните заведения. 

Изпълнителен директор на дружеството д-р Румен Велев.

Към 31.12.2021 г. лечебното заведение е реализирало приходи от обичайната си 

дейност в размер на 12 559 898 лева, а разходите на дружеството възлизат в размер на 12 

524 760 лева. Числеността на персонала към същата дата е 304 броя.

През лечебното заведение за периода са преминали 9 382 пациенти.

Към 30.06.2022 г. лечебното заведение е реализирало приходи от обичайната си 

дейност в размер на 6 591 428 лева, а разходите на дружеството възлизат в размер на 6 

251 676 лева. Числеността на персонала към същата дата е 304 броя.

През лечебното заведение за периода са преминали 4 668 пациенти.

Лечебното заведение през последните години закупи със собствени средства - 1 

(един) брой нов апарат за ултразвукова диагностика 3-4D за нуждите на лечебното 

заведение, на стойност до 220 000 лева с ДДС. 1 (един) брой нов апарат за лапароскопска 

система висок клас, на стойност до 92 000 лева с ДДС. 1 (един) брой нов апарат за 

коагулация, на стойност до 31 000 лева с ДДС. 1 (един) брой нов автоматичен 
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оцветителен апарат за оцветяване на хистологичните материали, на стойност до 63 000 

лева с ДДС. подмяна на електрониката и въжетата на съществуващия, 1 (един) брой нов 

парафинов център за своевременна хистологична диагностика с топла и студена плоча, 

на стойност до 30 000 лева с ДДС и 1 (един) брой нов анестезиологичен апарат за 

разкрития сектор за пациентки с COV1D -19 на стойност до 40 000 лева без ДДС и 

пътнически асансьор с шест спирки, на стойност 10 000 лева без ДДС.

През последните години лечебното заведение отбелязва значителен ръст па 

медицинската се дейност, като същото е едно от нан-разпознаваемите и водещи в своята 

област.

Изпълнителният директор на „Втора специализирана акушеро-гинекологична 

болница за активно лечение - ..Шейново" ЕАД - д-р Румен Велев подава молба за 

финансиране със средства на Столична община за закупуване на автоклав с 8 гнезда за 

стерилизиране на медицински и операционни материали и инструменти дейности.

Като мотив ръководството на лечебното заведение описва, че наличният автоклав 

е закупен на 12.08.2009 година, същият е остарял, със завишено потребление на ток и 

консумативи. За същият липсват резервни части, като се налага често да се извършват 

ремонти от дружеството осъществяващо извънгаранционна поддръжка. Към искането е 

приложен констативен протокол за състоянието на автоклава, като се описва 

необходимост от закупуване на нов такъв, с цел гарантиране на непрекъснат 7 дневен 

седмичен работен цикъл.

Съгласно приложени 3 /три/ оферти за осредняване на прогнозната стойност, 

същата възлиза в размер на около 300 000 лева с ДДС.

В изпълнение на т. VI от Решение № 556 от 21.07.2022 г. на СОС. управителят на 

„Специализирана болница за активно лечение на онкологични заболявания „Проф. д-р 

Марин Мушмов" ЕООД - д-р Борислав Димитров отчисли на Столична община дял от 

печалбата на дружеството, в размер на 5 800 000 лева.

Съгласно т. VII от цитираното решение, е необходимо средствата от изплатения 

дивидент от ..Специализирана болница за активно лечение на онкологични заболявания 

„Проф. д-р Марин Мушмов“ ЕООД, да бъдат разходвани от Столична община за 

закупуване на медицинска апаратура и оборудване и ремонти на сградния фонд на 

общински дружества - лечебни заведения.

Предвид извършените предложения и анализи, разходите от страна на Столична 

община, съгласно т. VII от Решение 556 от 21.07.2022 г. на СОС. се разпределят, както 

следва:

Докладът се издава в 2 (два) екземпляра - един за класиране в УАСО и един за получателя, тъй като
съдържа оригинал на приложение.



Лечебно заведение Вид инвестиция

Стойност 

в лева с 

ДДС

ДКЦ VIII - София 

ЕООД
Рентген и СМР за въвеждане в експлоатация 430 000

ДКЦ XIII-София 

ЕООД
Рентген и СМР за въвеждане в експлоатация 430 000

ДКЦ XVII - София 

ЕООД
Рентген и СМР за въвеждане в експлоатация 430 000

ДКЦ XXII - София 

ЕООД
Апаратура за физиотерапия 125 000

ДКЦ XXX - София 

ЕООД
Рентген и СМР за въвеждане в експлоатация 430 000

УПМБАЛ „Св. Йоан 

Кръстител“ - София 

ЕАД

Роботизиран апарат за UV дезинфекция 150 000

Ремонт на отделение по „Гастроентерология“ 700 000

Втора МБАЛ - София

ЕАД

Компютърен томограф 64 среза 1 100 000

Основен ремонт на западна фасада 110 000

МБАЛ „Ки.

Клементнна“ - София

ЕАД

Подмяна/ремонт на пожароизвестителната

система
250 000

Видео-бронхоскопска система 120 000

СБАЛОЗ „Проф. 

Марин Мушмов“ 

ЕООД

Ремонт на Блок „Г‘ и помещения за скенер 480 000

Първа САГБАЛ „Св.

София“ ЕАД
СМР ..Родилно отделение" 545 000

Втора САГБАЛ 

„Шейново“ ЕАД
Автоклав с 8 гнезда 300 000

Общо 5 600 000

Във връзка с гореизложеното, в изпълнение на т. VII от Решение № 556 от 

21.07.2022 г. на СОС и на основание чл. 68 ал. 1 и ал. 4 от Правилника за организацията 

и дейността на Столичния общински съвет, чл. 137. ал. 1. т. 4 и чл. 221. т. 2 от Търговския 

закон, чл. 21, ал. 1, т. 8 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 20. ал. 1. т. 19 и чл. 21, ал. 1. т. 21 от Наредбата за общинските 

Докладът се издава в 2 (два) екземпляра - един за класиране в УАСО и един за получателя. тъй като
съдържа оригинал на приложение.



лечебни заведения, предлагаме Столичен общински съвет да приеме решение, съгласно 

приложения към доклада проект.

Приложение: 1. Проект на решение:

2. Преписки, ведно оферти и КСС от изпълнителни

директори/управители на общински лечебни заведения - 11 броя.

ВНОСИТЕЛИ:
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
ПКЗСП КЪМ СОС

/Д-Р АНТОН КОЙЧЕВ/

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
ПКЗСП КЪМ СОС

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
ПКЗСП КЪМ СОС

/Д-Р ВЕСЕЛИН МИЛЕВ/

ЧЛЕН НА
ПКЗСП КЪМ СОС

ЗАМ.-КМЕТ
НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА

/ДОНЧО БАРБАЛОВ/

Съгласувано с: Директор дирекция „Здравеопазване" д-р Моника Чеуз......
Изготвили: гл. юрисконсулт в дирекция ..Здравеопазване” Огнян лютаков 
гл. експерт в дирекция „Здравеопазване" инж. Цветан Иванов..

Докладът се издава в 2 (два) екземпляра - един за класиране в УАСО и един за получателя, тъй като
съдържа оригинал на приложение.



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
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ПРОЕКТ!

РЕШЕНИЕ № 

на Столичния общински съвет

от 2022 година

ЗА: Подобряване на материално-техническата база на общински лечебни 

заведения, съгласно т. VII от Решение № 556 от 21.07.2022 г. на СОС.

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл. 137, ал. 1. т. 4 и чл. 221, т. 2 от Търговския закон, чл. 20. 

ал. 1. т. 19 и чл. 21. ал. 1, т. 21 от Наредбата за общинските лечебни заведения.

СТОЛИЧНИЯТ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

РЕШИ:

1. Финансовите средства, в размер на 5 600 000 (пет милиона и шестстотин 

хиляди) лева, отчислени на Столична община, като дял от печалбата на 

..Специализирана болница за активно лечение на онкологични заболявания ..Проф. д-р 

Марин Мушмов" ЕООД, съгласно т. VII от Решение № 556 от 21.07.2022 г. на 

Столичния общински съвет да бъдат разходвани, както следва:

1.1. За нуждите на „Диагностично-консултативен център VHI - София“ 

ЕООД - нов рентгенов апарат и строителни дейности за привеждане на помещенията, 

съгласно изискванията на Агенция за ядрено регулиране и Национален център по 

радиобиология и радиационна защита за въвеждане в експлоатация на рентгеновите 

системи в общ размер до 430 000 лева с ДДС.

1.2. За нуждите на „Диагностично-консултативен център XIII - София“ 

ЕООД - нов рентгенов апарат и строителни дейности за привеждане на помещенията, 

съгласно изискванията на Агенция за ядрено регулиране и Национален център по 

радиобиология и радиационна защита за въвеждане в експлоатация на рентгеновите 

системи в общ размер до 430 000 лева с ДДС.



1.3. За нуждите на „Диагностично-консултативен център XVII - София“ 

ЕООД - нов рентгенов апарат и строителни дейности за привеждане на помещенията, 

съгласно изискванията на Агенция за ядрено регулиране и Национален център по 

радиобиология и радиационна защита за въвеждане в експлоатация на рентгеновите 

системи в общ размер до 430 000 лева с ДДС.

1.4. За закупуване на медицинската апаратура за отделението по физикална и 

рехабилитационна медицина на „Диагностично-консултативен център XXII - 

София“ ЕООД, в размер до 125 000 лева с ДДС.

1.5. За нуждите на „Диагностично-консултативен център XXX - София“ 

ЕООД - нов рентгенов апарат и строителни дейности за привеждане на помещенията, 

съгласно изискванията на Агенция за ядрено регулиране и Национален център по 

радиобиология и радиационна защита за въвеждане в експлоатация на рентгеновите 

системи в общ размер до 430 000 лева с ДДС.

1.6. За извършване на строителни дейности на Блок „Г“ и помещения за 

скенер на Специализирана болница за активно лечение на онкологични 

заболявания „Проф. д-р Марин Мушмов“ - гр. София ЕООД, в размер до 480 000 

лева с ДДС.

1.7. За нуждите на Университетска първа многопрофилна болница за 

активно лечение - София „Св. Йоан Кръстител“ ЕАД:

1.7.1. Закупуване на роботизиран апарат за UV дезинфекция, в размер до 150 

000 лева с ДДС;

1.7.2. Извършване на строителни дейности в отделение по 

..Гастроентерология”. в размер до 700 000 лева с ДДС.

1.8. За нуждите на Втора многопрофилна болница за активно лечение - 

София“ ЕАД:

1.8.1. Закупуване на нов 64-срезов компютърен томограф. в размер до 1 

100 000 лева с ДДС:

1.8.2. Извършване на основен ремонт на западната фасада, в размер до 

110 000 лева с ДДС.

1.9. За нуждите на Многопрофилна болница за активно лечение 

„Княгиня Елементния“- София“ ЕАД:

1.9.1. Подмяна/ремонт на пожароизвестителната система, в размер до 

250 000 лева с ДДС;

1.9.2. Закупуване на нова видео-бронхоскопска система за отделението 

по „Пулмология и фтизиатрия“ в размер до 115 000 лева с ДДС.



1.10. За нуждите на Първа специализирана акушеро-гинекологична 

болница за активно лечение - „Света София“ ЕАД строителни дейности в ..Родилно 

отделение“, в размер до 544 000 лева с ДДС.

1.11. 3а нуждите на Втора специализирана акушеро-гинекологична 

болница за активно лечение - „Шейново“ ЕАД закупуване на автоклав с 8 гнезда за 

стерилизиране на медицински и операционни материали и инструменти дейности, в 

размер до 300 000 лева с ДДС.

2. Възлага на изпълнителните директори и управители на лечебните 

заведения, изброени в т. 1 от настоящото решение в 10-дневен срок от публикуване на 

настоящото решение да предоставят в направление ..Финанси и здравеопазване" 

подробни технически спецификации за съответната медицинска апаратура, както и 

количественно-стойностни сметки за съответните ремонтни дейности.

3. Разходването на средствата по т. 1 от настоящото решение да се извърши 

при спазване на изискванията на Закона за обществените поръчки, като направление 

..Финанси и здравеопазване" възлага и контролира провеждането на процедурите.

4. В комисиите за извършване на подбор на кандидатите и участниците, 

разглеждане и оценка на офертите по Закона за обществените поръчки да бъдат 

включени общински съветници от Постоянната комисия по здравеопазване и 

социална политика към Столичния общински съвет.

5. Направление „Финанси и здравеопазване"’ представя на Постоянната 

комисия по здравеопазване и социална политика към Столичния общински съвет 

отчети за усвояването на средствата по т. 1 от настоящото решение.

6. След въвеждане на дълготрайните материални активи в експлоатация и 

завършване на строителните дейности. Дирекция „Икономика и търговска дейност" на 

Столична община и съответните лечебни заведения по т. 1 от настоящото решение да 

предприемат, изискващите се действия за увеличаване на капитала на дружествата, 

съгласно изискванията на Търговския закон.

Настоящото решение е прието на___ заседание на Столичния общински съвет,

проведено на 2022 г.. Протокол № от 2022 г. и е

подпечатано с официалния печат на Столичния общински съвет.

Председател на Столичния
общински съвет:

/Георги Георгиев/

3


